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Wite_s Schitzsteuerung
Die Zufahrt des Villengeldndes verfiigt dber
ein verfahrbares Tor. Lq—=F1 o 280V, 60Hz
Derzeit wird das Tor mit Hilfe der rechts B10A
dargestellten Torsteuerung betrieben, wo-
bel die Bedienung des Tores lber die Taster
-51(Stopp), -S2 (Zu) und -S3 (Auf) durch das .
Dienstpersonal erfolgt! 80 - _?'_ AW
Diese Steuerung entspricht nicht mehr den A
aktuellen Anforderungen und soll daher
modernisiert werden. =}~ _7
Dabei werden folgende Teile ergénzt: i T " &
- Eine Tasterverriegelung, wobel ein direktes 2 —5\ -t £ |_-\ a2
Umschalten picht mbglich sein zoll. " _ L
- Eine Warnleuchte (-P1}, die bei Bewegung L ) ' "
des Tores eingeschaltet wird.
- Das Tor erhilt eine Lichtschranke (-B3),
die den ‘erfahrbereich des Tores (ber-
wacht.
- Wenn der Lichtstrahl der Lichtschranke un-
terbrochen wird, soll ein Zufahren des
Tores verhindert werden.
- Wird die Lichtschranke wéhrend des Zufah-
rens ausgeldst, so soll das Tor gestoppt
und automatisch aufgefahren warden. 5 .
- Wurde das Tor komplett gedffnet, so saoll :
es mit Hilfe eines Zeitrelais (-K2T) automa- oz / a 7
tisch nach 20 s wieder geschlossen wer- " -
den.
- Ein Mot-Halt-Tasfter ist zu ergénzen. L i
- Ein Auslosen des Motorschutzrelais (-B0) & D—/ B2 O~ ]
soll dber -P2 angezeigt werden. ] L
- Mit Hilfe des Tasters -S4 und des Hilfs-
schitzes -K1 wird die Steuerspannung ein-
geschaltet. .
Zeichnen Sie den Steuerstromkreis der mo- -1 rﬁ — | _‘
dernisierten Steuerung mit Hilfe einer CAD- = J.’z
Anwendung! Beachten Sie das Technolo- N '
gleschema und die Vorgaben auf der Riick- Zu Auf
seite,
Technologieschema
a3 4 -/ Lichtacheanke
b bl 23 po
= I | T 4 ) G
\
l | [ [ | ! g \
| | l " ; { \
U ; I ‘\ : | (fs----- 3 ‘.
My M | : (110 1 |
3 ‘ |'l | ! X
S L _— !




-Nr.: | BKT Moers : .
Blatt-Nr Arbeitsblatt Caddy++ Datum:
Wil4 3
B EIB/KNX
L4 =F1 n 700V 50H
\B1oa 8007
[z
5 o
By
| o |'g|_l
[
- 4
Steuer- \ 1 e
spannung -S4} 1
Ein - |1
s
[} III
. l'l,
]1:- ’ : T? 3 - |‘
sz 534 Q2
!1‘ 1# 1"
n
| ¥
— .p3— -/
[
o l I.' 3
BV Bz~
[12 ' '
21 |'{1
i ]
-az | atf
| 2
|11 "
L A4
B0 B2 0~
[ o o
| 5 =
il L Al A ', o
'K1[ : 1| k2if] s a2 | -F'1'f__,"\-_\} -Pz-f{ x)
im e lA. 1x2 -[ 3
N — & ' =
Steuerspannung Auf -141 Ein Stérung

Ein 2u




